18  APXIMHAIZ

Tidie dvantoieng Tav padatdy, rebog xx
ek oy &moguyny TG y.e-:a&iuem; e’m&v,y.m&w
vosnpETOY Elve SMWX('B; émi 7ol Twapdvrog EN-
Mrng wap' Apiv. *Esydros Spag dwplahn eig
foetptg S Ty e’mesépv)ﬂv TadTNY €l§ TLvx
oyoheta. "Amd 705 1895,5uvemweiy vdpov perap-
pubpisTined 77 aroteiado; ¢rmoandeioews,
dtderon peyadn mousoym el T& GyoAxX {nzta-
pate olrw €xtote Ta gyolelx UmdxetvTan elg
Tov Eheyyov émbewpntdy xal EmomTindy sup-
Bovdiov. [Mav oyodetov mpémer 70n vor ofx080-
piiton v Earade CULPOVL; TPdG T SLw{péy.-
pate, Téssapx Tov aplpby ETive xxTnpTioEY
6 map’ Hpav Nopopngawrds x. A. Kaddiac »al
Evéxrotvey elduen ériTpomy & o‘z‘ay.os'lmv T06W-
maov. Ta Oravia, pé yoxpsiz drivata, Suxegoiv-
wae el &% Timoug Hmo Tob. pvnst évrog Nopopn-
Yoviod QFXOTOE nz‘ragncﬂévrag. i

»Kata ta televtaia taitae €1 mhéwy TOV
TeTpanosiov TowdTev oyokeioy Hrodounfnsay
eig Suiqaopac AOx xal xOLx; TG "Exadog.
‘H &fia Ty oixo&oy.'n@évrwv 700tV sy0etwy
elvae &% mepimou Exaxtoppuiiov Sraypdy. ‘Tro-
Aeimovran Pebriog mohh& dxdun cyoleta Emwg
sreyashdsy ai 200,000 oy pabhntdy,oizives
év "EN\ade gortdawy el ta drpntind oyolelx.
Elva 8pog éE'nctpzlwy.évw 0 oimSoy.ﬁ xal TOV
ENdetmdvrav ayodsiwy yapts el Tiva vipov
gatic dwxBérer 600000 8911‘ grnotwg mabg
Tobto, xxt el THY stvuo&m?izv T&V TAGuGL@Y
"ENvov metpotody.

»Of%70 % "EXx év 9 péhhovat & Badiay
gl v v TGY ENav TOMTIGUEVLY AaxdV
Omd tav Emodv 19 TedewomornsEws TOY Oyer-
vy suvBaxdv &y Toig oyolelo.

»'0 x. mpdedpoq Touilst 7o péya Evdragépov
(souligne tout l'interét) Swep mxpousaler #
avaxoivwsis To0 . IMeroxiou, xal Aumodpevog
871 oltog Oev elve moplv fvx dvxyvasy poveg
Ty dvaxotvwsiv Tou, mieromorel Tt altn TUY-
yover T émdonpanizg wavrwv (il constate
qu'elle rallie les suffrages de tous)».

D e
ENl TOY NPOXAIOPIEMOY

THZ AYNAMEQZ TON ATMAMAEQN

TH| BOHOEIA; TQN KAMNYAQN TAXYTHTOZ

Elve yvasziy, 87v 4 86‘13(&:.; Enfewg TR
arpopabng e5xptaTan éx Sxpdowy TagxydvTwY,
Ov % emovdardTng morxiAer peta Tig ToydTa-
7o5. Eig pugag taybrnras xupteg Pataog

\

’ N4 \ ’
TPOIPUIEWS ogttu k2\ icxuv TauTNY, €ig y.sya'z-

g N ixxvoTag EGATPIGERG TUD AebaTog. CANY
Buwg 8k tuvx drpdpabay 9 inxvirng alta 3¢y
elve moodTng aradepa é&‘xp:&'ral Gy wovov €z
~ov duxstdseov T Deoparvopévag Empaveixg
val T mydoarg xai 8§ E\lwv Aemropepetdv
T xxTAGREVTG, IAAx xxl €x T woudTmTog
<7ic wanoipon Ghvg xat €x T EvepynTindTNTog
¢ elomwTg =7¢ xzwwSo’xou. T y.rmsail—
detar oOv th TaybdTatt xaxl TF miésEL Tod
aTpol Expuydic.

1. Avvamc #Ezo¢ druaunaing.

MéBodog & wxt GorolvTw; &xpibig wotg
efoeciy T év Adyo laying \Eewe elve 0 E8Te -
Malng M ég" 75 évepynion Suvdpers A, xad A,

, N A
avriferor, i émizayuvog elve: E =——'fM—l
Eav % pola Melg t dedrep &md Tayben-

=Y :
zo¢ V, #ybm eig 'V, Eyopey E=——-—t——l Smobé-

Tovreg T alfnmy THg TayvTNzog OpLOLOPOCPOV.
V,—V, o A—A
t M
\ ’ ’ 3 \ o
TAV TEYVTATA Eig YA AV oY
V,—V, A=A,

216 M

Avi auppdy dobévra, o elve yvwsta T Bagn
L3 a’crpap.o'lim é(pc&oqaépou rol homdv dpa-
Eov elve hovmdv duvatiy = Ponbely oV xoy-
mOhoy Ta 0TATOE eis TRARE Tv T YPrpmpTic
YVosTH; x\oews, va c’Ezya’tywy.ev éx Tod Te-
Aevtaion TOmou v ioydy ENfewg Tiig FTpopct-
g A, b’ oOv yodvov % Taydtag amd V,
€pbxoe V,, T7¢ Ohundig dvriaTacews 1ol Guppod
olong A,. (')

Ofto . y. éx 763 Saypeppartog (sy. 1) €xo-
pev Qi Tyt 40 k. Ty Hpav: V,—V =

0 160

19 19

a

ywoet elg 60" tésoapx yuhwosta Tol pEvgou

(g supbativer els T tayiperpx Hausshiilter

suvifn év Tf mpcher), xal Gt p=19 yrhos T,
160 A —A,

216><19 7 M

“Qove : 2 xxb éxppaiovres

(1)

, dmoBitovres 87v N Awplg wpo-

*Qo+e

(1) B tas atpopyqyavis tre N ‘Ecawsia 16y
Sidnpodpépwy TIAE Eyxatéstmee mpd twvag Spyava
xataypapis, oltwg eimelv, tic TaydrnToq, ETiva Sia
xaTaAAAou mayaviopmol éxl dwpliog ydatov onpet-
olst B1& ohubliBos suveyd xapmidny, T¢ af teTaymé-
var 88oust Tiyv TaydtnTe Tic atuapdlyc slc whsav

LERTE AR i



APXIMHAHZ 19

"Estw 1o &lov Bages 7ol aupumot B == (1)
+254+150=2335 6v. xxt 5 daxvubév T
eig whiow - 15 yhoostdy: éav éx TV mok-
AdY 2l mowkidwv TiTwY wobg ebieaty T dvTt
oragews A, 7ol Tuopod habupey Om’ Sy Tov

V2 :
‘AQ—_-B (?,i+miz) Eyopev :

407
A2=?35 (2,4 + m‘—,‘—o-{- 15)=1362Aye.

Elve ¢ &\ov M=E=?—35-1(192=?3,955
g 9,81

s ><23,955=934 xal

“Qaze Al —A2= m

ivéglsrxt LeTe y.syd).'ng xhigews, eig 0 A xay-
mTeTHL AmoTOuwg xorl  dxoloubel 6oy moAL
ShLy@dTEQDY xsn)u.y.évnv TELVOUS X VX pﬂéop Boucy
o ywpls vx T6 xatogBdvn, Eig 76 A ele 4
xolowwog Taydsvg, fom pe 5Ly, dn’ adrod
3¢ ol mepxy Lpyeran h Emipson T7G irxrdTNTOS
<7ig éEatpicewe ol Neburtoc. Eig 16 A éye g
va gobnbf, &g ol 7 Te mpdaguaig xat % fayls
¢Earpisewg 100 Aéburog Tedelwg yonmponoiodv-
T, A 6TpognNy TdY Tpoydv éxl Tdmou (pati-
nage) n &5 &\\ou AVETdoRELXY TAQXYOYTS
%7pol Omd Tl AéBnrog.

"Esto viv yvesty 9 peylosn tayv; 700 Aé-
Bnzog drpapabag Tivdc, edaaxopéva Sk Joxi-

Zyiua 1.

Al=4,36?+934=5,‘296xthdy9. <75 OAxTg
ZvTisTacEw; oh1ng 4,362 X M8y, xaxt w7 ém-
Taybvesws 934. “Qate S Tayorare 40 k.
% (axt')c T a’z‘ry.azy.éEm O elve xxto Tov yve-
67OV TUTOY :

AN ¥
(2) 0 =" 930 -.78.4 inx.
Ei tnv édvo Expoxny 7Ll A, mazedngha %
AVTLEToOL XATR TG RALTONAG PN TEIORELLEVO
évralfx mepl 70% dxabiorézoy rabogioped 17
CAMnTs RVTLETHTEWS.

Sk 529A><40

2. Meyidsn Sivamc #dzoc.

Q¢ #dn E\eyln, wxta Ty doynv TG wivih-
sewg wxl ik pkaag ToylTaTag B Sovapeg E-
Gewg 775 drpapabng eEaoraran €2 Tud Betgoug
mooopinewg, Oux 8¢ Tag peyddag TaydTaTag
€x 7 travdTaTog éaary.v'.oem; 705 AeByzoc.'H
iv&éy.coo; TayOtag, xah’ v wader 0 Moo
Tol Bdrovs maooplrews xaxi &ayevar h T
iﬁgtpium; 7ol AéBnTog nxdelrar ralouog, &g
YvsTdy, xxl yiverar rxTagavig ént Tud Sia-
Yoo xzog taydzuTog o &rwoT6pou PETTR 3 1
T xxpmidac. Ofzo eic w6 oy. 1 év & anb o
fug A (Emipgoni Bdpoug monsgimew:) 0 EENEINT)

pdv Exl TuMuxTes Yvwiths whidews, €9° 75 M
a’cry.niy.ziu RALGVTEL Opopevay xadmpoy Ghny
076 OoLspévny TaylTNTa, avgeL 7o p.éyw-rov du-
vathy QopTioy, Tngoupévon Tol Bdxtog dv 1o
AeBntL eic Oaopéviy arafpny xal T miégens
700 drped eig Opapévey Sowv. "Esto 4 oyl
aben & dvpopayaviv compound éhixoed B
goug pete 790 épodugdgou 109 7. xai Patgoug
wpogpusews 29 7. lon pé 1350 immoug. Aux
v 8m890p.'i;v suppol Pagoug 300 7. (Gheniv
Bx00g supopévey auabdy) émt xhisewg 3,5 Y
hootdyv Ox Eywuev, ol suvredestod TRUGPY-
1

7e0g Hewzuuuévou foun pe Lk

~2900)

4= § =5800 yu2.

Avg Ty xpimpov TayiTnta: (vxta Tov Thmoy 2)
5800><V 3
Méyor 7ol Gpiou Tubtou, pn exorwpévou é5
o0devig &Ahou srouyeion mape éx TH¢ dTpapx-
Eng, T4 A, elve arabegdg foov pe 5800 yui.
[éoav zobrov 4 foyds elve svabecing Iom pe

4F
1350 ixmouc, “Qsve A':%‘#}_‘_’



20 - = APXIMHAHZ

T7 Bonfisie =03 (2) Suviy.sex viv v elw-
pev avx 10 yuhdpw. m. x. Tav loydv el inmoug
T drpxpabng, xal Tbv dvayxalov yadvov S
Tag EmirTaydvrng s TayVTNTos. Ox Eywper :

:y.'r,y.évzv. TXQGTDOL TOVg ypovoug ai d¢ TeTa-
ywevar Tag Taydrntag eig My, dve drav.
Ivx fpog 1% Bondelz oV xaumidlov TobTww
SuvnBduev va xavovicwpey T& Sropakdyrz, elve
mpoTIndTe oY, SuxTmonlvres O3 TeTaypmevag TOS

iiiia { 5 e ek, Gva @Ixv, VX QECWUEV B
g Se Xodyos avayxaios T“l"’”?’“ e Xt e bt Bt Pepap- i
A Tl"lf"?“:‘  ogis Qi vy g,u,(fxm,, TeTpauévag Tods Dixvuléveag Sidpovs, &9’ ob
ik iR e © B o, 9 B np@ta leard. uOzoe Oidovrat &m edbeixg .’ t'o?wp.évov T,
i "Exv xxhécopev A tav Suxwulleiray el peTpx
0—-10 214 0,56 xTdaTsy  ZTO TG arLypiic grrnivnicews TOU
10 20 4929 0,57 auapal péyans b B raqdTeg ghaay Tav mypay V
20—30 644 0,60 els rh. dvax Ogav, gmodeinvieton 6Tt
30 - 40 859 0,63 M ; i
40 —50 1074 . 0,69 A="0000irn X
5)—60 1289 0,75 I 2
60 - 63 1150 9.93 ‘O vimog olrog émitpemer, Omd bpuopévag
63 - 70 1359 0,81 suvBinag, va dmodoylswpey Tiy yodvay Tov 81.0:9-
70 - 80 1350 o 9 £ oéovra petald 800 aTalpdv, dmodoyiapds SaTig
§0—-88 1350 58,08 suvnlog el Tog cnSngoS.;oy.ua‘rg ‘Eraveiag yi-
100
90
$ 7o 2.
g RS ~
N o B Sihy R R o B e e i
-§ = B et A
3 G
ep e
ol
o
4
<- - T el T T T 1/ | B
Zuiiga 2.

‘Eay avamagasticwpey Yoxpuxds T &ve
Tuxg hapbvovteg O TeTaypevag T& yLhiope-
Tox xxl O TETWALEVEE TUVG xovous Ba Eye-
PEV REUTONAY ATIG XXTX THY TeTaypevay 63
% mapoumaln dmdropov xapmmhy (Tayqlrmg
ratouog) xal %5 6 xA&dog mépav Tod anetou
To0ToV Opakds dveoyduevos B Balvy Hwo 6
TOV ZGULTTOTOUL TANGLEl@V TEvToTE 10pk
move v& @idkan v edbetay frig dyeTar mopdA-
Anhog T &Eow Tdv X el¢ dndoracy 88, "AX-
hag Aégeory 9 On' By drpdpale elve adiva-
TOV VX 99::'»1'{1 TV Taydtnre Ty 88 XA ave
v el xhaw 3,5 yihooriv, Evday avpet Bi-
9% 300 wéwav (Ehxiv Edxdpevov Bdpoc) dva-
mriseovsa loyvs Og mapedéybnpey xat’ &oy &g
1350 irmaov.

3. Apouodéria.

Ta &v My Spyava xxraypdgovss Tav Tays-
TATx To0 ouppol @F xapmidny g ai pév Te-

vetan €mi 7 Boer TUmwy dumeipudy GEADY
g, aka uddvray eig moddag mepmTH-
aets amovedéopara dvangbf wal dmpxymaro-
molnTa.

Ofro ®. . Ok 7& dvotépn Jedopéva Gup~
wod 300 tdv. sugopévor Omd drpapdbng Po-
poug et Tod é'po&oq)dpou 100 Tdv. éml »t-
sewg 3,5 k. § dve Timog Otder : :

A
V=10 20 30 40 50 60 70 80 88
A=146 190 447 846 1426 2261 4696 14548 70070

Tag tyag tadtag 7o A éav AaBupey g
rerpnpévag xal Tag 708 V be revaypévag, 3107
wev Thv xapmilny 100 (oy. 2).

"Este viv 87t wpdnertar v& dmodoyiswpey
Tov ypdvov 8ot Emanteitan Ewwg 6 dve sup-~
whs Sravion Tudipa petakd ddo oTabpdv dme-
yovrev &’ ey 4,3 yuh. Axpbavopey To
Tudfipx Tolto Of Baoty &md O Ew; A, ypdgopey



APXIMHAH2

21

TV Ypappay Tooyomednaew; AB dmodoylopé-
vy %xTe Tk yvoota xxl xatdm éxl 19 Bdae
T xapmidng OBA 6uoloyi(oy.ev TV pésay
taydTnTe Tod dmostupatos OA, frig évranlx
elve 52 yuh. &va dpav. “Qste ¢ dmantolpevng
xp9vos Emwg 6 v ASye auppic glday dwo Tod
O Eug 7o A elve 4,96 % el arpoyyddov doul-
pov 5 Aemrec,

"Eav el 6 adtd mapaderypa Epxppdswpey
TOV yewd; &v ypnoer xavivx Suk Tov xafop-
sty Tol ypdvou Tiig Srxdpopdi amd O g A,
Eyovres Om v Bt 9 dve drpdpalae slpuusx
Bapog 300 wov. éxmi xhisews 2,5 ythwostdv 34-
vezar vk @Baon Taydrara 83 yul dvx Oyav,
B2 elowpev ypdvov 4 Aemtddv el Ov oupmept-
AaxpBavera xal '/? AemTOY Ok TAY Exxivns.y

A 10 (x2. v Gpav)

TTOREVNG : ?= 9 remed) =5,
xxb éx 705 vomou (1) edpixopey :
V?—VI__ h - A—A4,
, 77 Hiia |7 eaiigs oy
A= (e 43,1)5< 1070=5981
=58+ rogoge0 T2 1<1070=
2
xat M=-:§98—:)==10907'2 vl Emopéves :
5 A - 5981

Sl [}
16 - 109,072
Kol éredn 70 Bogog wpospiosews tic drpa-
p.é?,'nc elve 42000 e, Eyopev GuvTeEdETTNY
TPOGPUIEWS

é5 ob A, = 8506 yMdyp.

(démarrage) xai &vegov 1/, Sk tiy oTdowy 8506 =_1_'
AN €y Tf mpaypatixdTATL TO dmoTélespx 42000 - 5
70
60
50
40
’_/30
A s
sl .
=410

A
0
Ly

Iyua 3.

7obto elve &ddvatov, Sudtt ¢ dx ol dver Sux-
Yodppatos Qaivetar (o). 2)émi Tod pkoug
Tov 4,3 ylopétpwy ¢ quppde 3ty Sdvatat va
oBdan Thv TaydTnra Tav 88 YLAOpETEOY EMN&
podg Ty Tov 68. ;

4. Zuveededting ®poddUdzoc.

"Ev 1otg dvorrépw dmetédn suvredestng mpous-
ploewg xupaivdpevos petald ! s nad 1/, "ANN'
Bpog Sk oy Saypappdtov TaydTatog ¢ ouv-
Tedeatng obrog xadopileTar dxpbid.

T6 oy. 3 8ider émi wapaasiyp.an TV R

mokny TaydTuTos ik ouppdy EpmopeupdTy

1000 wévvwv cugdpevoy Omd drpapabng 42 Tdv- |

vov Bagous wposploews (Ehov Bagog &rpxpadng
xal Egodiopdgou TO Tdwwwy) émi xisews 3,1
A At0oTdY.

'Ex 700 &ve Bv.azypa'y.y.atoc Exopev S Ty
Tayvrare tév 10 pop. &g Ty ¢ épa-

Nagopoiwg ik 76 ompetoy A (o). 3) dvra-
moxpLvdp.evoy eig TayvTnTe 17 k. c\')Qv'.ax.oy.ev
XaT& TV adTNY oerpay onédews :

% 17
V,—V, 2,61 A—A
216 216 M

172
A2=(?,4+m+3,1) 1070=6144

2,61 A —6144
M=109072 276 = ;09072 A,=7462
| xal guVTElEaTG TPUOPUsELW o = 1

42000 5,6

r.N. BOYTIOYKAZ

ERGESION " S



	00000327
	00000328
	00000329
	00000330

